AL ERYSIF B s ol & 10 ylouts
aids 103l G :pb
g0 ol 1 Solgls el

oyod  ipyb Egarme P90 ugs Wlilxkel R

10 yod e Jlo 1939 o903

)b <Yy @,

DS Sl | sy a5

fowl (Sow cll> iz 4 o cdine  ligaen SLST-)Y

> S (o el w2 (7 el s (o el 9o (!

Sl plaS 0,95 (oo b a5 O 5l Cpde dsl Ve BV o gl olael s gl JU e g, yo =Y
YO (s 0 (¢ Yo (o 5 (

Vol s sephg ks ol e lo T eled g e lo ¥l d sl glopls S e aluli-¥ | A
faln S o alais

abai jloion (5 2,5 S s abats (z ahss g (¢ alais S (]

—\— A
el S 5 — ¥

\"( +\‘( +Y( Y(u’dl
S a v Y

0SSl calis & Le L1, JB lals

TP S W5l (S 52 ) (S i 008 )l g a5 (goue g0 4y )

\ U] PR R ol ,d o g0 ol =Y B
YW R VO L—— Wiwd gl ol als e Laid as oY (g3l Y
Y| Y E— dagly il o pls 5l ol iy T als g9 g opls lame (g9, o) u*’i) aS gl agly -f

AS asie |y gy sl O)le PSR L PR SRR

g o8 Dgme b puito dde S5 LS sae o (]
Og dplg> ax 0 Fe laS 2 oslail (oS paedl (golue Cond il s |y o pls ST (2

Y L:w‘ ﬁ‘ﬁf\' dde caas (o

7o S OYlgw

gl cws 41y 5 ojle Jol>

Ee)-()- \




S o JUye 0,68 g, 0 1 AD 9 YO o Jol slael (]

oy
Il
4
Q
[
S

\
A g S0 D900 1 5 00l w1y 15 (6 e O le (A
an | (e —Yy)' =
"3‘:’.)5] Cawd 4y 0ud 03ld o Jlade il |y w5 6 Oile (goue i (o
N v
—tx' —yxy= x=-)\,y=%Y
(S 3 st S Dyl 90 o Spso ) n e O)le (7
N
sab” —va'b =
QS o 1y g doles (o
ol x+v  yx+)
Y Y
€] AT gz ol sy hlie S 4 (i
2
C
o/
<10
d
a (s d (¢ ¢ (o b (
gl s ], Eolatia b = YT+ 5 d = YT — Y] Sz
<10




DS o 1) Slabuw ol (o

./\/a - _ I:_?]
i—j—vx=|,,
a9 les e Sygo d |y Jol>
LI S O S
(ve2 = ¢8) x 5F =
Y\Y _
(=)' =
eyl Cews & 1y il i Lol (il
+ [0
LS i jsme 59, ¥ A VY sas (0
\
Q5] S 1y (5 Sles s 9 0 ST 05 Jgo
v B o Sgua ol b el B dwd 3 p0 Sl X dwd 3 w0
fF<x<A #Ht 1
A<x<\Y ¥
<x< YA
2O WWW. ars.lIr




5955 0yl ol g3, Slael ggazme aSiyl Jlozol aSs Ky 5 Wb 55 lojer Sy ,5 | A
S g |y 00l o0l Glings i o <l g Jdo | A4
A
VO . -
B
Q9] Cowd |y Jaazme Hlade S o (I V-
Yo
\ / (0 5lge bglas)
\&
Yo
\ DS dule 1y T (o5 il o Al T Jsb g Ve Judatis G ka0l (o
t el 0310 35 0 O alais gaz 0 T plp A dgly py JSE 0| )
A o
BC: cee
" BOC =0, =
C
C =
B

Sl bl 5 Bigo (3 olizys




